

教協拒反罷課 暗中興風作浪

梁振英批葉建源「政治凌駕專業判斷」 教界責葉助長分裂

香港文匯報訊(記者 姬文風)縱暴派以年輕學生學業及前途作為籌碼,鼓吹中學生在開學後罷課,個別校園更因此引發混亂情況。本港教育界齊聲反對罷課,唯獨是竭力參與反修例工作的「教育專業團體」教協始終不置可否,身兼教協副會長的立法會教育界議員葉建源更以所謂「不贊成也不反對」的含糊說法圖蒙混過關。全國政協副主席梁振英昨日向葉建源發公開信,質疑教協人等表面沒有立場,暗中卻在興風作浪,更以所謂「調查」向教育界散播「白色恐怖」,窒礙師生往內地交流。有教育界人士批評教協這種「左右逢源」的「滑頭」取態不負責任,到頭來更是助長分裂,破壞校園安寧。



葉建源被揭「表面(對罷課)沒立場,暗地裡興風作浪」。



設計圖片

梁振英昨日向葉建源發公開信,質疑教協人等表面沒有立場,暗地裡在興風作浪。

fb 圖片

因應有政黨及所謂學生組織在暑假期間策劃中學生罷課,教協在8月發表題為「為新學年開學做好準備」聲明,關於中學生罷課部分,教協強調沒有發起或支持任何中學生罷課行動。

葉建源當時解釋,中學生年紀差距大,判斷能力參差,故不建議集體罷課作政治表達。不過,他亦「留有一手」補充指,如個別較成熟學生經思考後選擇罷課,促請學校按過去先例處理,如學生希望校外罷課,則希望以家長信請假處理。

結果開學日的確有中學生「響應」罷課,有社會聲音批評教協對學生罷課表現得模稜

兩可,有內地報章更直斥教協根本是煽動學生罷課。葉建源前日遂重申上述「立場」,強調「我們不贊成也不反對罷課」,以此反駁被指「煽動學生罷課」的說法。

梁振英於fb提多點質疑

梁振英昨日於fb向葉建源發公開信,提出多點質疑,包括提及教協和葉建源既然認為「中學生對社會事件的獨立判斷能力十分參差」,而較為成熟的只是「個別同學」,質問他們為什麼不光明正大地公開反對中學生罷課。而答案是顯而易見,就是有人在中學生罷課問題上,任由政治凌駕專業判斷,「表面上沒有立場,暗地裡興風作浪。」

信中並進一步指,葉建源前日在報章以《往內地交流必須保障師生安全》為題發表文章,聲稱以問卷調查取得1,665名教協會員看法,逾九成「非常擔心或好擔心在帶領遊學團或跨境學童時,自己或同事會被內地執法機關扣查……」

梁振英強調,教協共有8萬多名會員,葉建源卻只以2%的回應便下結論及發表文章,質問這「有代表性嗎?」而這又是「負責任的教育界議員的做法嗎?」

何漢權批傷害師生校園安寧

教評會主席何漢權昨日接受香港文匯報訪問時,批評所謂「不贊成也不反對」的論調

根本是「滑頭」所為,「明明罷課會為師生帶來很大影響,更是會將社會亂象帶入校園,造成分裂」,形容教協及葉建源企圖以一副「左右逢源」心態,不向罷課說不,結果讓社會撕裂公然入侵校園,傷害師生和校園安寧。

借「調查」向教育界播「白色恐怖」

至於教協的所謂「問卷調查結果」,何漢權質疑結果並不可信,「代表性肯定有問題,專搵一些親教協的人去填就已經可以(得出想要結果)」,批評有人不過是借此製造「白色恐怖」,阻礙香港師生了解國家發展。他並進一步指,不排除有人希望乘

着近日社會氣氛,利用各種輿論手段鞏固票源,為來屆立法會選舉作好準備。

葉建源避談「興風作浪」質疑

葉建源昨晚在fb回應,聲稱不明白梁振英的邏輯,認為不需要「一刀切」反對中學生罷課,惟卻避談有關「政治凌駕專業判斷」、「表面(對罷課)沒立場,暗地興風作浪」的質疑。

至於內地交流調查方面,他回覆稱「最重要是抽樣的方法恰當」,但實際上教協資料顯示,該調查只是廣發給教協會員,讓有意見者主動回應,而非隨機抽樣,其「逾九成擔心」代表性存疑。

圍校批鬥校長 縱暴派狂播謠

香港文匯報訊(記者 余韻)甫開學縱暴派便將「黑手」伸向校園,全力鼓吹入世未深的學生罷課,企圖將年輕人的熱誠作為政治籌碼。而激進分子又透過歪曲事實,包括老屈個別學校向教育局提交罷課「學生名單」、禁鋼等,誣衊學校「打壓」學生,從而煽動學生及所謂「校友」從「街坊」的對抗意識,聚眾包圍學校施壓甚至批鬥校長,為達政治目的不擇手段。

因應中學生罷課情況,9月2日網上流出被指是太埔孔教學院大成何郭佩珍中學校長梁秋雲的錄音,提到校方要將罷課「學生數目」呈交教育局,以及學校會有秩序地將不上課者安置於演講廳,學生「沒有自由」隨意選擇地點等。

屈學校「秋後算賬」打壓學生

事實上教育局一早表明需要掌握罷課「學生人數」以了解學校是否需要支援,但不會收集個別學生資料。

不過,激進網民將學校做法扭曲成提交「學生名單」,暗示學校會「秋後算賬」及「打壓」,更於網上「發功」不停放大事件,進一步「老屈」校方禁鋼學生。

當日下午及夜晚引來大批所謂「校友」與「街坊」聚集包圍及批鬥學校,梁秋雲及部分教師離校時受辱受阻,並被人用鎗射光照射。

何郭佩珍校不接受政治罷課

何郭佩珍中學校董劉嘉華昨日受訪時表明,作為教育機構不能接受學生因政治訴求而罷課,但會諒解並容忍學生的想法,做法是安排罷課學生留在校內同一地點。

至昨晚約8時,又有人聚集何郭佩珍中學校外「聲援」,包括身穿黑衣、戴口罩者,以及穿着他

校校服學生。其間有軍裝警員接報到場,過程中懷疑有人拔足狂奔,警員從後追截,數名穿黑衣、戴口罩者被截停搜查。過程中有警員及學生跌倒,該學生口鼻流血,其後被送院治理。

縱暴派遂將矛頭指向學校與警方,企圖激發仇警情緒,散播謠言指校方主動報案要求警員到場,以「打壓聲援人士」云云。校長梁秋雲昨多次澄清,校方從沒有報警。

她續指,訓導組教師曾與警察學校聯絡主任聯繫,但只是提及校外有平和集結,並會保留一切對失實指控的追究權利。

警方則在昨日例行記者會上解釋,就何郭佩珍中學事件共收到包括來自學生家長的4宗報案,投訴校門外有噪音滋擾,故派員到場了解;而警員到場發現有數十人聚集,其中有人看見警察後奔跑離開,警方有責任追上前了解,惟地面濕滑,有警察及聚集者跌倒,事件中沒有人被捕。

除了何郭佩珍中學,亦有一批拔萃女書院校友指控學校在勸說學生別戴黑色口罩回校時「出爾反爾」,昨日在校外組成人鏈抗議向學校施壓。不過,在校學生卻發聲明直言有關說法「與事實有偏差」,大攔這班校友一巴,聲明澄清校方早已表明反對派發黑色口罩,「出爾反爾」的指控並不存在。

女拔:戴黑口罩恐惹分化

其後女拔回應說,戴黑色口罩可能會被界定為某種政治立場,或會引起不安及分化,故要求學生更換其他顏色的口罩。

張超雄現身聖保羅書院煽動

另外,學生罷課背後也有出現縱暴派政客身影,立法會議員張超雄昨午以校友身份出現於聖保羅書院校外罷課集會,以作「聲援」及煽動。



女拔校友聲稱學校「出爾反爾」打壓罷課,昨上課期間於校門外聚集向校方施壓,但卻被在校學生發聲明反駁指「事實有偏差」。



張超雄現身聖保羅書院,煽動罷課。



何郭佩珍中學正門被噴有辱罵校長字句。

阿Sir苦勸:若被捕「咁就一世」



在反修例風波中,在前線負責執法的警察,遭部分暴徒醜化、妖魔化,其盡忠職守、為社會服務的心卻被刻意無視、遺忘。

昨晨有數十人聚集孔教學院大成何郭佩珍中學外,「聲援」罷課學生,噪音騷擾不少家長及市民。現場片段顯示,有警察接報到場截查部分年輕人時,眼見對方態度合作,便特別苦口婆心地作規勸:「你哋真係值得諗諗,如果你哋做過過分嘅行為,而真係被捕,咁就一世」、「哥仔,你真係要諗諗我嘅說話。」

警察制服下,他們其實和我們一樣,



有警察接報到場截查部分年輕人時,眼見對方態度合作,便苦口婆心規勸。

電視截圖

都希望下一代能夠好好成長,成為循規蹈矩的好市民,貢獻香港、貢獻社會。

香港文匯報記者 余韻



中大學生會昨日舉行所謂「全民練武」課堂,被網民恥笑「小貓兩三隻」。

香港文匯報訊(記者 姬文風)由少數激進學生把持的大專學生會,自開學日起鼓吹發起為期兩周的罷課行動。發起人聲稱「罷課不罷學」,並稱已為參與學生安排一系列「學習活動」。昨日中文大學學生會便借此舉辦所謂「全民練武」課堂,以「學習」名義煽動學生使用長傘頭盔參與暴衝。不過,結果就只得寥寥40人現身,被網民恥笑是「小貓兩三隻」的鬧劇一場。

鼓吹大專學界罷課的一千大專學生會人等,不斷以所謂「罷課不罷學」口號包裝罷課行為,口口聲聲稱舉辦「公民講堂」可提供學生「知識」,但到頭來這不過是以政治宣傳為本的文宣行動,不能掩飾影響學業的事實。

昨日中大學生會在百萬大道舉行的所謂「全民練武」課堂就更加離譜,不但完全跟「知識」扯不上關係,更疑有鼓吹學生加入暴力抗爭之嫌。根據他們的文宣所指,有關課堂分別有昨日及下星期二兩節,會由「專業」導師及同學教授「防身術基礎體驗」,有興趣同學需要帶備長傘及頭盔等裝備。

僅40人「撐場」哪來「全民」?

雖然活動僅以「過兩招傍身」等噱頭字眼作招徠,惟參考學生會以往取態,加上活動又煞有介事地要求參與者備好長傘頭盔等暴徒常用裝備,目的不言而喻。不過,根據學生會公開的相片所見,所謂「全民練武」只有約40人到來「撐場」,明顯與活動所標榜的「全民」存在極大差距。

事實上,有關相片一出已引來網民恥笑。網民「Honyi Lu」便直言是「小貓兩三隻」,「Liang Ge」則批評有關人等罷課不務正事,「胸膽就唔好讀,日日瞞街抗爭」、「劉俊賓」更指會放長雙眼看他們如何表演鬧劇。

「全民練武」煽暴衝 中大學生會製鬧劇